



MAKÓ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Ikt.sz.:

Tárgy: Makói Kistérség Többcélú Társulása
Társulási Megállapodásának módosítása

Üi.:

Melléklet: Társulási Megállapodás-tervezet

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

M a k ó

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. május 08-i időközi választás következtében személyi változás történt Csanádpalota Város Polgármestere személyében, amely személyi változás okán indokolt a Makói Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Többcélú Társulás) Társulási Megállapodásának módosítása.

A személyi változáson kívül indokoltá vált a Társulási Megállapodás II/3-as pontjának módosítása is, tekintettel arra, hogy 2021. évben és 2022. évben Királyhegyes Község Önkormányzatán és Makó Város Önkormányzatán kívül valamennyi tag kilépett a belső ellenőrzési feladatokról.

Továbbá a Magyar Államkincstár jelezte, hogy a tagönkormányzatok elnevezései és székhely címei nem azonosak a Törzskönyvi Nyilvántartási Rendszerben található elnevezésekkel és székhely címekkel, illetve, hogy nem tartalmazza a Társulási Megállapodás a kormányzati funkciókat.

A fenti körülmények szükségessé teszik a Társulási Megállapodás módosítását.

Ezen kívül a tájékoztató mellékletét képező Társulási Megállapodás tervezetében aktualizálásra került a települési önkormányzatok képviselő-testületei nevében aláíró polgármestereket és jegyzőket tartalmazó táblázatos formában található aláírási jegyzék.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: Mőtv.) 88. § (2) értelmében a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a Társulási Megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a Társulás megszüntetéséhez.

A jelenleg hatályos Társulási Megállapodás IV. pontja értelmében a Társulási Megállapodás módosítását bármely társult tag kezdeményezheti. A Társulási Tanácsa egyszerű többséggel döntést hoz a Társulási Megállapodás módosításának szükségességéről. Az elfogadó határozat kezdeményezésnek számít.

A Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2022.12.09. napján, a 29/2022. (XII.09.) PT. h. számú határozatával döntött a Társulási Megállapodás módosításának szükségességéről, és egyúttal

felszólította a Társulási Tanács tagjait, hogy a határozathozattól számított 30 napon belül minősített többséggel hozott döntéssel döntsenek a módosításról.

A Társulás Tagjai a kezdeményezéstől számított 30 napon belül döntenek a Társulási Megállapodás módosításáról. A Társulási Megállapodás módosításához a Társulásban részt vevő Tagok képviselő-testületei mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. Amennyiben a kezdeményezéstől számított 30 napon belül a valamennyi társult Tag képviselő-testülete nem, vagy nem megfelelő határozatot hoz, úgy a Társulási Megállapodás nem módosul, az e célból hozott határozatok nem végrehajthatóak, ismételt kezdeményezés esetén nem felhasználhatóak.

Az eljárás eredménytelensége okán a 2022-ben kezdeményezett módosítás nem lépett hatályba, emiatt indokolt volt a Társulási Megállapodás módosításának ismételt kezdeményezése.

A Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 2023.01.31-én tartott ülésén a 8/2023. (I.31.) PT. h. számú határozatával ismételten kezdeményezte a Társulási Megállapodás módosítását.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva úgy határoz, hogy a Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetben jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának Elnöke
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

M a k ó, 2023. február 02.

Farkas Éva Erzsébet
polgármester